
Összefoglaló feladatsor 

1) Deriválja a következő függvényeket! 
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2) Adja meg a következő határértékeket! 

xtg

x

x 5

3sin
lim


  

186

2662
lim

24

23

1 



 xxx

xxx

x
  

xx e

x
2

22
lim


 

25

12
lim

25 



 x

x

x
 

1

41
lim

2





 x

x

x
    

x

tgx

x sin
lim

0
 

 

3) Végezze el az 
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4) Határozza meg a 32242 xyxxyz  és z
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szélsőértékeit.  

 

5) Végezze el a következő integrálásokat! 
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6) Mekkora az   3)(782  xxgésxxxf  görbék által bezárt terület?  

 

7) Egy felül nyitott csatorna keresztmetszete egyenlőszárú trapéz, amelynek alapja 60 cm 

szárai 40 cm hosszúak. Mekkora lehet a keresztmetszet maximuma? 

 

8) Egy árucikk iránti keresletet az x árától függően az 
x
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Hogyan változik a kereslet, ha a termék árát 100 Ft-ról 2%-kal növeljük, ill. 3%-kal 

csökkentjük? 

 

9) A raktározási költség a raktározott mennyiség (x) és egy állandó költség függvénye az f(x) 

= 40x2+8.000 képlet szerint. Hány százalékkal változna a raktározási költség, ha a jelenlegi 

1 000 db raktározott mennyiséget 

 3%-kal növelnék? 

 2%-kal csökkentenék? 


